Man Insan Cendekia Aceh Timur Departemen Matematika

Sistem Bilangan

Part 1

Mudah

1. Diketahmi —3 < n < 2, jika n anggota himpunan bilangan bulat, maka himpunan penyelesaiannya adalah...
(Mudah)
(a) {-2,-1,0,1,2}
(b) {—2.-1,0,1}
(¢) {-3,-2,-1,0,1}
(d) {-3,-2,-1,0,1,2}
() {—2,-1,0}

2. Nilai dari —5+9 — 3 + 10 adalah. ..

(a) 8
(b) 9
(c) 10
(d) 11
(e) 12

3. Nilai dari & x (—3) : —4 adalah...

4, Jika r = —3, maka 8 — 2z — z? sama dengan. ..

(a) =T
(b) —4
(c) B

(d) 12
(e) —5

5. Jika x = —1, maka nilai dari 6 — z%adalah. .

fa) =7
(b) -5
(c) =1
(d) 5

(e) 7
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Part 11
Sedang

1,

Diketahui Ax B = (A+ B)? — 34B
Nilai dari 2+4 = ...

(a) —12

(b) -8

(c) 0

(d) 8

(e) 12

. Jika 8 4 ab = —16 untuk a = 4 maka nilai b adalah ...

(a) —6
(b) —2
(c) 2
(d) 4
(e) 6

. Bilangan bulat yang memenuhi x? = 64 adalah ...

(a) —8

(b) 8

(c) 32

(d) —8 atan 8
©) {-32)

. Jika x = —3 maka nilai dari 2® — 22 +4=...

(a) —41
(b) —13
(e) =5
(d) 13
(e) 41

. Jika PAQ berarti P pangkat dua dibagi dengan (2, maka 943 = ...

(a) 1
(b) 3
(c) 9
(d) 27
(e) 81

Part TII
Sukar

1, Jika diketahui A+ B = (E‘]z — AB,maka 8x2=..



(a) =8
) —1
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